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ASSO SERVICE DAYS, AD ALGHERO L’ULTIMA TAPPA DEL TOUR
La tappa Sarda dell’11 Maggio chiude un Roadshow memorabile, che ha attraversato l’Italia, coinvolgendo circa 2.300 partecipanti.
Gli Asso Service Days approdano in Sardegna per la decima ed ultima tappa di un tour partito nell’ottobre 2023, che ha riscosso grande partecipazione e successo. 
L’evento itinerante, che negli ultimi otto mesi ha raggiunto la rete delle officine affiliate in tutta Italia, dimostra la costante volontà dell’organizzazione di ascoltare le esigenze provenienti dal territorio, di valutare le necessità e di mettere in campo le soluzioni più adeguate in linea con il momento. 
L'evoluzione del mercato richiede un costante e immediato rinnovamento nel settore dell'autoriparazione, per questo motivo, l’obiettivo di questo format si è focalizzato sull’offrire alle officine presenti un vantaggio competitivo attraverso: 
· Il potenziamento delle conoscenze e delle competenze professionali.
· L'acquisizione di nuove competenze legate all'evoluzione tecnologica dei veicoli.
· L'aggiornamento e lo scambio di informazioni tra gli operatori del settore.
Lo scorso 11 maggio, presso l’hotel Carlos V di Alghero, il team Asso Ricambi ha incontrato le officine sarde del network oltre a numerose officine indipendenti interessate al programma, insieme ai ricambisti associati, ai fornitori di servizi, prodotti e attrezzature, e agli esperti di settore, che hanno impreziosito il dibattito con interventi e testimonianze di spessore. 
Una giornata intensa di lavori che, oltre a caratterizzarsi con il networking ed il contatto con i numerosi partner presenti con il loro desk nell’apposita area espositiva, si è sviluppata in due interessanti tavole rotonde, i cui relatori sono stati coordinati dalla sapiente regia di Umberto Seletto.
I relatori della prima tavola rotonda, dal titolo: “La gestione economica dell’officina“ sono stati: Antonio De Vitis, Ingegnere Gestionale e Massimiliano Ferlini, Responsabile area autoriparativa del Consorzio Assoricambi.
I lavori sono proseguiti con la seconda tavola rotonda, incentrata su un tema affascinante quanto attuale: “Dominare l’evoluzione tecnologica della vettura”: come saremo (aspetti normativi) che cosa ci serve (strumenti di lavoro) come dovremo essere (formazione)”, sono stati: Piergiorgio Beccari, presidente di A.D.I.R.A., Alessandro Federici, Area Manager Reti Indipendenti di Nexteria e Walter Vergani, Insurance, Repair & Motorbike Industry Manager di Quattroruote Professional.

Si ringraziano i fornitori di prodotto, sponsor dell’evento: Asso Energy, DriveAp, FIAMM, FTS, FUCHS, Mistral, Motul, Osram, SKF, Tecneco e i partner di servizi per officina: Appago, Autodiagnostic, Car Solution Rent, Nexteria, Quattroruote Professional, Teknè Consulting, per aver supportato questa giornata di incontri e aggiornamento. 
Presenti anche i partner di attrezzatura: Beta, C.D.R. con il marchio Champion Lubricants, Hella Gutmann e Oksys. 
“Gli Asso Service Days sono stati un evento itinerante che ci ha permesso di conoscere ed incontrare gli autoriparatori, dai quali abbiamo ricevuto degli spunti di miglioramento che ci consentiranno di essere sempre più pronti ad affrontare efficacemente i cambiamenti di un mercato in forte evoluzione. Desidero ringraziare chi ha reso possibile gli Asso Service Days e tutti gli autoriparatori che ne hanno preso parte, rendendo unico il nostro “Giro d’Italia.” - ha commentato Massimiliano Ferlini, Responsabile dell’area autoriparativa del Consorzio. 
“Incontro e confronto sono state le parole d’ordine degli Asso Service Days e continueranno ad essere al centro della nostra strategia” - aggiunge il direttore generale Giampiero Pizza – “per condividere attività attuali e scenari futuri, far conoscere più da vicino la nostra realtà e supportare l’officina nell’efficientamento del suo lavoro quotidiano. Voglio sottolineare il concetto di lavorare insieme con un obiettivo comune, che è al cuore del programma Asso Service e della mission del Consorzio in generale”. 
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